
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR (CAE) 

Aos 13 (treze) dias do mês de junho do ano de 2025, reuniu-se de forma on-line, o Conselho 
de Alimentação Escolar (CAE) para a realização de sua 2ª reunião extraordinária, estando 
presentes os Conselheiros: Ana Paula Rocha de Azevedo, Barbara Princival Cordeiro, Dayson 
Ruan Lemes Magalhães, Fabio Miguel Claudino Pereira e Maria Rita j. Das Chagas. Tendo 
como pauta: Comunicado FNDE irregularidades e Eleição para Secretário (a) do CAE. 
 
O Presidente Fabio Miguel Claudino Pereira, inicia a reunião após a verificação do quórum, 
cumprimentando a todos, e em seguida a Secretária Néia compartilha em tela o comunicado 
do FNDE, o Presidente pede para a Secretária Néia fazer a leitura. A Secretária Néia faz a 
leitura das irregularidades constatadas, foi notificado que na ata de eleição do segmento de 
entidade de trabalhadores da educação e discentes, enviada, não constam as assinaturas dos 
presentes à assembléia de eleição, e também está faltanto o termo de renúncia do conselheiro 
quando do afastamento voluntário, ou ata deliberativa pelo seu afastamento, dos conselheiros 
Luiz Fernando Miqueliza e Marlon Thiago Kreusch. A Secretária explica que no caso das 
assinaturas da ata, as Conselheiras Ana Paula e Maria Rita Já assinaram, faltando somente a 
assinatura da Conselheira Samia, foi feito contato com a Conselheira Everli e a mesma 
solicitou o seu desligamento, sobre o desligamento do Conselheiro Luiz Fernando Miqueliza 
na época foi feito contato com ele e solicitado que enviasse a carta caso não estivesse mais 
conseguindo participar ou que justificasse as faltas, o mesmo não respondeu a mensagem, 
então foi feito um comunicado informando a ele o seu desligamento por faltas, já o 
Conselheiro Marlon comentou com o Presidente Fábio, coforme registrado em ata, que o 
mesmo iria solicitar o seu desligamento devido os seus filhos não estudarem mais na rede 
Pública Municipal, mas depois ele acabou participando mais um período e depois não 
apareceu mais, após o comunicado do FNDE, foi feito o contato com o Marlon e o mesmo 
encaminhou por e-mail a sua solicitação de desligamento do Conselho desde março de 2024. 
A Secretária Néia apresenta uma planilha com as faltas dos conselheiros em 2023 e em 2024 e 
também as atas onde foi comentado sobre a saída do Marlon. O Presidente Fábio pergunta se 
todos concordam com a saída dos dois Conselheiros dessa forma, para que seja enviado 
também a ata da reunião de hoje junto com a resposta ao FNDE. Os conselheiros colocam no 
chat que estão de acordo. Na sequência da pauta o Presidente pergunta se alguém gostaria de 
se disponibilizar para ser Secretária do Conselho, conforme consta no regimento e visto que 
na última reunião não houveram conselheiros interessados. A Conselheira Ana Paula Rocha 
se coloca a disposição, todos os conselheiros presentes concordam. Ficando eleita como 
Secretária geral do CAE a Conselheira Ana Paula Rocha de Azevedo. Nada mais havendo 
para tratar, o Presidente agradece a participação de todos e encerra a reunião.  
Valdinéia Santos de Lima, Secretária Executiva do Conselho, lavrei a presente ata, que depois 
de aprovada será assinada pelo Presidente.  

 


